

## ERRATA.

---

Page 41, table following paragraph 82, second figure column, *read* "40,768" and "69,021," *instead of* "40,765" and "69,018;" third column, *read* "8,024," *instead of* "8,027;" fourth column, *read* "20,976," *instead of* "20,973."

Page 213, in the line of the table for 1884, column for South Australia, *insert the sign* "†;" last line, column for Queensland, *read* "2 3 6," *instead of* "..."